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Designed in [ty

LEVIGATI | POLISH
COLLECTIONS

D
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g' - special edition
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Architecture is really about Cve//—ge‘/ﬁg “TeLRENe
that people want to feel good in a space ..
> hand it's about shelter, but it's

.|\ also about pleasure.
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FLOOR ITALIA

MARBLE MAX 120x120 | 48"x48"

CERAMICHE

AMANI GREY
120x120 | 48"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u M E
Polished rectified porcelain tiles oum
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MARBLE MAX 120x120 | 48"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u m E
Polished rectified porcelain tiles mmm
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ENDLESS LOVE®
60x120 | 24"%x48"

IL NUOVO CONCETTO DI DESIGN INFINITO

La rivoluzionaria serie di piastrelle in gres porcellanato effetto marmo che
permette di combinare insieme le diverse facce per ottenere una grafica
continua ma allo stesso tempo casuale.

Disponibile in oltre 60 grafiche diverse.
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Designed o [ty

ENDLESS LOVE, CALACATTA GOLD 60x120 | 24"x48"
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ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u % E '\'/'3
Polished rectified porcelain tiles mam

FLOOR [ITALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

CALACATTA GOLD 60x120 | 24'x48"

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —> 4 —> 3 —»

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48" FLOOR ITALIA

: : G llanato levigato rettificat s CERAMICHE
ENDLESS LOVE % Designad o iy smensere [0 1 2 Bl B

PRISMA STATUARIO 60x120 | 24"x48" L S v

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

ENDLESS LOVE, PRISMA STATUARIO 60x120 | 24"x48"

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE, STATUARIO GOLD 60x120 | 24"x48"

ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u % E '\'/'3
Polished rectified porcelain tiles mam

FLOOR [ITALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

STATUARIO GOLD 60x120 | 24'x48"

ENDMATCH COMPOSITION
2 —» 1T —>

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.




ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48" FLOOR ITALIA

Gres porcellanato levigato rettificato [ CERAMTICHE
E N D L E S S L 0 V E % Polished rectified porcelain tiles [[l u % E V-?-

BIANCO SIGNORIA 60x120 | 24"x48" L S v

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

ENDLESS LOVE, BIANCO SIGNORIA 60x120 | 24"x48"

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.




ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48" FLOOR ITALIA

: : G llanato levigato rettificat s CERAMICHE
ENDLESS LOVE % Designad o iy smensere [0 1 2 Bl B

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

A

BRDLESS LOVE,/STATUARIO 60x120"|"24"x48"




ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48" FLOOR ITALIA

Gres porcellanato levigato rettificato [ CERAMICH E
E N D L E S S L 0 V E % Polished rectified porcelain tiles [[l u @ E V-?-

P E R LATO 60x120 | 24"x48" Continuous\{/ee?ncilnggggg%o| 22)34280

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

ENDLESS LOVE, PERLATO 60x120 | 24"x48"

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.




ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48" FLOOR ITALIA

: : G llanato levigato rettificat - CERAMICHE
ENDLESS LOVE % Desigredd v [ty e [ 1 02 B

P o Vena Continua 60x120
CO RA L 60x120 | 24"x48 Continuous veining 60x120 | 24"x48"

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

ENDLESS LOVE, CORAL 60x120 | 24"x48"

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.




ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48" FLOOR ITALIA

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u @ E CERAMICH E
Polished rectified porcelain tiles mmm

MONTEPULCIANQO 60x120 | 24x48" P v

ENDMATCH COMPOSITION

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u @ E '\'/'3
Polished rectified porcelain tiles mmm

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

SHINE 60x120 | 24x48"

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» [ 4 —> 3 —»

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video. E
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Drsigned in (tofy Sipspereelencio evgse etiieate ] 1 7 B K@ CERAMICHE
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Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE O

Designed o [ty

ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato naturale rettificato [[l u M E '\'/'3 g
Matt rectified porcelain tiles oum

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

POLAR 60x120 | 24'x48"

ENDMATCH COMPOSITION
2 —» [

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE O

Designad i [foly

ENDLESS LOVE, STERLING GREY 60x120 | 24"x48"

ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

L] &4 2 bt A [

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Gres porcellanato naturale rettificato
Matt rectified porcelain tiles

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

3 4

ENDMATCH COMPOSITION

STERLING GREY 60x120 | 24'x48"

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE
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ENDLESS LOVE, ANTRA 60x120 | 24"x48"

FLOOR [TALIA
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ANTRA 60x120 | 24"x48"
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Vuoi saperne di piu? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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Designed o [ty

ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato satinato rettificato [[l u M E '\'/'3 g
Satin Matt rectified porcelain tiles oum

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

BRECCIA GREY 60x120 | 24'x48"

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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EN@DLE

EdOnyx COLLECTION - SPECIAL EDITION

La serie EAOnyx celebra il trionfo del colore.
E I'edonismo, il piacere puro che nasce dal gioco dei colori caldi e passionali
dell’'onice calcareo.

The EAOnyx collection celebrates the triumph of colors. It is hedonism, pure pleasure
that arises from the game of warm and passionate colors of calcareous onyx.

ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato I]:l u @ E '\'/3
Polished rectified porcelain tiles

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

EDONYX AQUA 60x120 | 24"x48"

Vuoi saperne di piu? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48" FLOOR ITALIA

: : Gres porcellanato levigato rettificato I]:l u @ E [ CERAMICH E
ﬁw /ﬁ\/ﬁ/ Polished rectified porcelain tiles V?.

E D O N YX B LU E 60x120 | 24"x48" Continuous\iee?n?ncg:(ggf(i%%ﬁ 223;142;?'

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» [ y— 3 —»

=

Vuoi saperne di piu? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u % E '\'/'3
Polished rectified porcelain tiles mam

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

EDONYX ROSES 60x120 | 24"x48"

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u % E '\'/'3
Polished rectified porcelain tiles mam

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

EDONYX IVORY 60x120 | 247x48"

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u @ E '\'/'3
Polished rectified porcelain tiles mmm

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

Vena Continua 60x120
Continuous veining 60x120 | 24"x48"

3 4

EDONYX GREY 60x120 | 24'x48"

ENDMATCH COMPOSITION

2 —» 1T —>

Vuoi saperne di pit? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.




ENDLESS LOVE 60x120 | 24"x48" FLOOR ITALIA

Gres porcellanato levigato rettificato I]:l n % E V3 CERAMICH E
Polished rectified porcelain tiles =m

E D O N YX B LAC K 60x120 | 24"x48" ContinuousY/ee?rgncg:?SBE%%ﬁ 223()342;?'

ENDMATCH COMPOSITION
2 —» 1 —» 4 —>» 3 —»

Vuoi saperne di piu? Guarda il video.

Would you like to know more? Watch the video.
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MARMI 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l n M E
Polished rectified porcelain tiles oum

MARMI 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles
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MARMI 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u M E
Polished rectified porcelain tiles oum

MARMI 60x120 | 24"x48"

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles
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Polished rectified porcelain tiles nnn Polished rectified porcelain tiles mam

MADRAS BIANCO 60x120 | 24"x48"

g

L N MADRAS BIANCO
80x80 | 32"x32"
|

MADRAS BIANCO 80x80 | 32"x32"

MADRAS BIANCO 120x120 | 48"x48"
MADRAS BIANCO 60x120 | 24"x48"
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Polished rectified porcelain tiles nnn Polished rectified porcelain tiles mam

MADRAS PERLA MATT
60x60 | 24"x24"

MADRAS PERLA
80x80 | 32"x32"

MADRAS PERLA 80x80 | 32"x32"
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MADRAS PERLA 120x120 | 48"x48"
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MADRAS COLLECTION

Gres porcellanato levigato rettificato [[l n M E '\'/'3
Polished rectified porcelain tiles nnn

Al

N
™
X
N
™
&)
[e0]
x
(©)
©
©)
©)
%
@
%)
<
P
(&)
<
=

MADRAS COLLECTION

FLOOR [TALIA

Gres porcellanato levigato rettificato
Polished rectified porcelain tiles
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MADRAS GRIGIO
80x80 | 32"x32"

4
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CERAMICHE

8
MADRAS GRIGIO MATT
60x60 | 24"x24"
4 M28

MADRAS GRIGIO MATT 60x120 | 24"x48"




F LOO R [T/\L [/\ ONYX COLLECTION ONYX COLLECTION F LOO R [T/\L [/\
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Polished rectified porcelain tiles nnn Polished rectified porcelain tiles mam

ONYX GOLD ONYX IVORY

80x80 | 32"x32" 60x60 | 24"x24" 80x80 | 32"x32"

5

5

ONYX GOLD 60x120 | 24"x48"

ONYX GOLD 80x80 | 32"x32"

ONYX IVORY 80x80 | 32"x32"
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MARMI 80x80 | 32"x32"

FLOOR ITALIA

CERAMICHE

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u M E '\'/'3
Polished rectified porcelain tiles oum
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MARMI 80x80 | 32"x32"

Gres porcellanato levigato rettificato [[l u @ E '\'/'3
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60x90 | 24'x36" 60x90 | 24'x36"  [EE
60x120 | 24"x48" 60x120 | 24"x48"

6

by
N

x

& ALEUT GREY 60x60 | 24"x24" ALEUT NERO 60x60 | 24"x24"
(@]

2 60x90 | 24'x36"  [VEH 60x90 | 24'x36"  [VEE

¥ 60x120 | 24"x48" 60x120 | 24"x48"
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F LOO R [T/\L [/\ ARIEL 60x60 | 24"x24" OUTDOOR collection ARIEL 60x60 | 24"x24" OUTDOOR collection F LOO R [T/\L [/\
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ARIEL BIANCO 60x60 | 24"x24" ARIEL IVORY 60x60 | 24"x24"  LWiGil
60x90 | 24"x36" [N 60x90 | 24'x36"  [NEE

60x120 | 24'x48" 60x120 | 24'x48"

i

ARIEL GREY 60x60 | 24°x24" "&?g ARIEL NERO 60x60 | 24'x24"  [NEIS
60x90 | 24'x36" N 60x90 | 24'x36" [

60x120 | 24"x48" ' 60x120 | 24"x48"
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ARISE 60x60 | 24"x24" OUTDOOR collection FLOOR ITALIA

ARISE 60x60 | 24"x24" OUTDOOR collection
CERAMICHE

. Gres porcellanato rettificato [[l u E u=s @ r
[l S Vs =,

Rectified porcelain floor tiles

FLOOR [TALIA
CERAMICHE Gres porcellanato rettificato |:[| n E V3

Rectified porcelain floor tiles

ARISE GRIS 60x60 | 24"x24"

60x90 | 24"x36" EE
60x120 | 24"x48" A

ARISE BIANCO 60x60 | 24'x24"

60x90 | 24'x3¢" NI
60x120 | 24"x48"

_ | P
ARISE GREY 60x60 | 24"x24" ' ARISE NERO 60x60 | 24'x24"  [NEI8
60x90 | 24'x36" [N 60x90 | 24'x36"
60x120 | 24"x48" 60x120 | 24"x48"
12
. . . . 2
= Teedlad
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FLOOR ITALIA
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CERAMICHE

OLAK 60x60 | 24"x24" OUTDOOR collection
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Gres porcellanato rettificato
Rectified porcelain floor tiles
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OLAK 60x60 | 24"x24" OUTDOOR collection

Gres porcellanato rettificato [[l u E @ 5
Rectified porcelain floor tiles -‘2‘- ,-Qlw

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

M40

OLAK BIANCO 60x60 | 24"x24"
60x90 | 24'x36" |
60x120 | 24"x48"

10 10

OLAK GREY 60x60 | 24"x24"
60x90 | 24'x36"  [NEE
60x120 | 24"x48"

LR

. OLAK NERO 60x60 | 24'x24" [
©60x90 | 24'x3¢" [N
60x120 | 24"x48"

10
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F LOO R [T/\L [/\ BIANCHI | WALL TILES collection BIANCHI | WALL TILES collection F LOO R [T/\L [/\
CERAMTICHE Ceramica pasta bianca rettificata |:[| M E geecrgfr:;i;owi?tztz(?;/?/n;gﬂr(;gjcoto |:[| M E

Rectified white body wall tiles

CERAMICHE

BIANCO LUCIDO M22 BIANCO OPACO M22
30x60 | 12"x24" 30x60 | 12"x24"

BIANCO LUCIDO M15 BIANCO OPACO M1S
20x20 | 8"x8" 20x20 | 8"x8"

BIANCHI |
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FLOOR ITALIA

CERAMICHE

RETRO 30x60 | 12"x24" WALL TILES collection

Pasta rossa

Red body wall tiles

] 7Z k4 I8

FLOOR [TALIA

CERAMICHE

RETRO TROPICAL
30x60]| 12"x24"

M22

RETRO CARBONE
30x60]| 12"x24"

M22

Al TR
{‘f"‘;

RETRO MARINE DECOR GOLD P14

)
o

RETRO 30x60 | 12"x24" WALL TILES collection
E:f;?)c:?jifs\?va/l tiles I]:l M E
7 7 |
RETRO MARINE M22
30x60] 12"x24" 30x60| 12"x24"
-
,.f.‘-.'
RETRO VERDE
30x60] 12"x24"

RETRO VERDE DECOR GOLD
30x60| 12"x24"

P14

RETRO TROPICAL DECOR GOLD
30x60| 12"x24"

Y

.....

1

RETRO CARBONE DECOR GOLD
30x60| 12"x24"
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CERAMICHE

FLOOR [TALIA
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COS' E L'SPC?

Floor Italia SPC presenta i nuovi listoni di legno
artificiale sviluppati con la tecnologia Stone
Core. SPC ¢ l'acronimo per Stone Polymer
Composite: un nucleo di pietra calcarea (Lime

Stone, carbonato di calcio) combinato con
polvere di PVC ed uno stabilizzatore.

Diversamente dai pavimenti tradizionali
in vinile non c'é alcun elemento interno in
plastica.

Parliamo di Eco Futuro: SPC infatti migliora
gli ambienti di vita rendendoli salubri e piu
funzionali.

II' nucleo elastico SPC e rifinito da una
copertura UV, un film di carta decorativa

resistente all'abrasione che crea un pavimento
bello e forte.

COMPOSIZIONE
COMPOSITION

/ UNICLIC | e

PATENTED TECHNOLOGY

INSTALLAZIONE FACILE E VELOC

CON TECNOLOGIA UNICLIC®

EASY AND QUICK INSTALLATION
WITH UNICLIC® TECHNOLOGY

WHAT IS SPC?

Floor Italia SPC rigid core flooring combines the strength of
stone and the beauty of wood or natural stone / marble.
SPC stands for Stone Polymer Composite, the main
component-the SPC core s alime stone (calcium carbonate)
combined with PVC dust and a stabilizer. Our SPC flooring is
100% virgin material, there is no recycled material.

SPC flooring is a formaldehyde-free and has no plastic or
chemical elements inside, unlike traditional vinyl flooring.
Our SPC Flooring is completely safe floor material for
residential and commercial environments. This is why
we talk about the Eco Future. It is considered as a new
generation of floor materials characterized by extreme
stability, high performance, 100% waterproofing and eco-
friendly attributes.

The SPC core is finished with a Decor film, protective Wear
Layer (W/L) and special antibacterial UV Topcoat film to
create a beautiful and strong flooring.

STRATO UV | DURABLE UV LAYER

Garantisce una migliore resistenza all‘acqua, alle
macchie e maggiore durata nel tempo.

This top/surface layer of an SPC floor is designed
to prevent discoloration, micro scratches and UV
radiation.

STRATO D'USURA

WEAR RESISTANT TRANSPARENT LAYER (W/L)

Uno strato trasparente che preserva il colore e
protegge dall’abrasione.

It provides resistance to scratches and stains and
is easy to keep clean.

DECORAZIONE HD | HD DECORATIVE LAYER
Un‘ampia varieta di texture effetto legno ed effetto
pietra.

Regardless of natural wood or stone structure,
Floor Italia SPC offers a variety of beautiful designs,
that will better showcase your individual style and
personality.

NUCLEO SPC | SPC RIGID CORE

(STONE POLYMER COMPQOSITE)

Un nucleo di pietra calcarea studiato per prevenire
sia lI'espansione che la contrazione del pavimento,
attenuando le imperfezioni del piano sottostante.
This core is made from a combination of natural
limestone powder and stabilizers, ensuring a
stable and waterproof performance for the floor,
prevent expansion and contraction of the flooring
and cover subfloor imprefections.

SISTEMA A SCATTO IMPERMEABILE BREVETTATO
PATENTED WATERPROOF CLICK SYSTEM

Per un installazione fai da te, facile e veloce.

For an easy, quick and do- it-yourself

friendly installation.

SOTTOFONDO EVA FOAM | UNDERLAYMENT
Offre un maggior isolamento termico e acustico
con una sensazione naturale a piedi nudi.

Better sound absorption and excellent

underfoot feeling.

E
SCAN ME

PER SAPERNE DI PIU [m]F!3[u]
VIEW MORE It

www.spcflooring.it [l

FLOOR [TALIA

SPC FLOORING

By WORLD OF ITALY

Naturale come il LEGNO

-

Non si deforma come il LAMINATO
Non si graffia come I'LVT
Non e freddo come il
GRES PORCELLANATO
Questo ¢ Floor Italia SPC

La Rivoluzione che mancava.

This is not WOOD
This is not LAMINATE
This is not LVT
This is not PORCELAIN TILE
This is Floor Italia SPC

The Floor Revolution.



FLOOR ITALIA FLOOR [TALIA

CERAMICHE CERAMICHE

MERCHANDISING
oPOSITOR]

BASIC FOLDABLE DISPLAY | CULLA 8 BASIC FOLDABLE DISPLAY | CULLA10
Size: 80x85x2cm Size: 80x61x2cm

Weight: 3,75 kg Weight: 3,45 kg

Suitable for 8 pcs in 80x80 cm Suitable for 10 pcs in 60x60 cm

and /or in 60x120 cm

DOUBLE-SIDED SLIDING DISPLAY 120x120
Size: 170x/0x100H cm

Weight: 100 kg

Suitable for 10 pcs in 120x120 cm

24 OMBRE COLLECTION DISPLAY WOOD EFFECT DISPLAY
Size 70x56x150H cm Size: 70x37x124H cm
Weight: 100 kg Weight: 30 kg

Suitable for 10 pcs in -20x120 cm
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IMBALLI

COLLECTION

MARBLE MAX 120x120
LEVIGATI | POLISHED

ENDLESS LOVE 60x120
LEVIGATI | POLISHED

ENDLESS LOVE 60x120

EdOnyx SPECIAL EDITION

LEVIGATI | POLISHED

MARMI 60x120
LEVIGATI | POLISHED

MADRAS Collection
LEVIGATI | POLISHED

ONYX 60x60, 80x80, 60x120

LEVIGATI | POLISHED

MARMI 80X80
LEVIGATI | POLISHED

PACKING DETAILS

ARTICOLO | ITEM NAME

PRISMA STATUARIO
120x120 | 48"x48"

CALACATTA GOLD 60x120 | 24"x48

EDONYX AQUA 60x120 | 24"x48

OXIDO AZZURRO 60x120 | 24"x48

MARMO VIVO BEIGE
60x120 | 24"x48

CALACATTA REALE 60x120 | 24"x48

RIVER ROMANO 60x120 | 24"x48

MADRAS BIANCO 80x80 | 32"x32"

MADRAS BIANCO 60x120 | 24"x48

MADRAS BIANCO 120x120 | 48"x48"

MADRAS PERLA 60x60 | 24"x24"

MADRAS PERLA 60x120 | 24"x48

ONYX GOLD 60x60 | 24"x24"

ONYX GOLD 80x80 | 32"x32"

ONYX GOLD 60x120 | 24"x48

LUX GRAY 80x80 | 32"x32"

CREMA MAREFIL 80x80 | 32"x32"

SCATOLA | BOX

PALLET

465,00

496,00

496,00

496,00

661,33

496,00

465,00

558,00

496,00

620,00

661,33

496,00

661,33

661,33

890,00

930,00

964,00

930,00

1.220,00

964,00

925,00

956,00

930,00

1.120,00

1.220,00

964,00

1.220,00

1.220,00

2.039,28

2.105,41

2.105,41

1.962,11

2.050,30

2.125,26

2.050,30

2.689,64

2.125,26

2.039,28

2.107,62

2.050,30

2.469,18

2.689,64

2.125,26

2.689,64

2.689,64

1x 20' FCL

921,60

1.370,88

1.370,88

1.296,00

1.336,32

1.290,24

1.336,32

1.351,68

1.290,24

921,60

1.451,52

1.336,32

1.382,40

1.351,68

1.290,24

1.351,68

1.351,68

9.920,02

14.756,03

14.756,03

13.950,03

14.384,03

13.888,03

14.384,03

14.549,36

13.888,03

9.920,02

15.624,03

14.384,03

14.880,03

14.549,36

13.888,03

14.549,36

14.549,36

19.820,00

26.740,00

26.740,00

26.700,00

26.970,00

26.992,00

26.970,00

26.840,00

26.992,00

19.820,00

26.768,00

26.970,00

26.880,00

26.840,00

26.992,00

26.840,00

26.840,00

43.695,62

58.951,61

58.951,61

58.863,42

29.458,67

59.507,17

29.458,67

59.172,07

59.507,17

43.695,62

59.013,34

29.458,67

59.260,26

59.172,07

59.607,17

59.172,07

59.172,07




IMBALLI

COLLECTION

MARMI 60x60
LEVIGATI | POLISHED

PURE 60x60, 80x80, 60x120
LEVIGATI | POLISHED

PATIO 30x60, 60x60
NATURALI | MATT

CORTEN 60x60
NATURALI | MATT

CAPITOL 60x60 | 60x120
NATURALI | MATT

LIVINGSTONE 60x60 | 60x120
NATURALI | MATT

STONEAVENUE 60x60 | 60x120
NATURALI | MATT

ENGELS 60x60
NATURALI | MATT

PACKING DETAILS

ARTICOLO | ITEM NAME

ALASKA 60x60 | 24"x24"

BOTTICINO 60x60 | 24"x24"

ARTIC WHITE 60x60 | 24"x24"

ARTIC WHITE 80x80 | 32"x32"

ARTIC WHITE 60x120 | 24"x48"

NATURE BLACK 60x60 | 24"x24"

SUPER WHITE 60x60 | 24"x24"

PATIO BEIGE 30x60 | 12"x24"

PATIO BEIGE 60x60 | 24"x24"

CORTEN SILVER 60x60 | 24"x24"

BIANCO 60x60 | 24"x24"

BIANCO 60x120 | 24"x48"

BIANCO 60x60 | 24"x24"

BIANCO 60x120 | 24"x48"

BIANCO 60x60 | 24"x24"

BIANCO 60x120 | 24"x48"

ENGELS CREME 60x60 | 24"x24"

SCATOLA | BOX

PALLET

620,00

558,00

620,00

1.120,00

956,00

1.120,00

1.220,00

964,00

1.120,00

989,00

1.028,00

1.028,00

1.028,00

1.120,00

964,00

1.120,00

964,00

1.120,00

2.469,18

2.107,62

2.469,18

2.689,64

2.125,26

2.469,18

2.180,37

2.266,35

2.266,35

2.266,35

2.469,18

2.125,26

2.469,18

2.125,26

2.469,18

2.125,26

2.469,18

1x 20' FCL

1.382,40

1.451,52

1.382,40

1.351,68

1.290,24

1.382,40

1.321,92

1.347,84

1.347,84

1.198,08

1.382,40

1.290,24

1.382,40

1.290,24

1.382,40

1.290,24

1.382,40

14.880,03

15.624,03

14.880,03

14.549,36

13.888,03

14.880,03

14.229,03

14.508,03

14.508,03

12.896,03

14.880,03

13.888,03

14.880,03

13.888,03

14.880,03

13.888,03

14.880,03

26.880,00

26.768,00

26.880,00

26.840,00

26.992,00

26.880,00

26.703,00

26.728,00

26.728,00

26.728,00

26.880,00

26.992,00

26.880,00

26.992,00

26.880,00

26.992,00

26.880,00

59.260,26

59.013,34

59.260,26

59.172,07

59.507,17

59.260,26

58.870,04

58.925,15

58.925,15

58.92515

59.260,26

59.50717

59.260,26

59.507,17

59.260,26

59.507,17

59.260,26




IMBALLI

COLLECTION

BERING 60x120
NATURALI | MATT

24 OMBRE 23x120
LEGNI | WOOD EFFECT

ROVER WOOD 20x120
LEGNI | WOOD EFFECT

ROYAL WOOD 20x120
LEGNI | WOOD EFFECT

MISSOURI 20x120
LEGNI | WOOD EFFECT

OUTDOOR DAKOTA
20x40x9mm | R11

OUTDOOR PAVONE
40x40x12mm | R10

OUTDOOR ASTER
60x60x16mm | R11

OUTDOOR 20mm ALEUT

60x60, 60x90, 60x120 | R11

= ARIEL, ARISE, OLAK
OUTDOOR COLLECTION

RIVESTIMENTI BIANCHI
30x60, 20x20

RETRO 30x60
RIVESTIMENTI | WALL TILES

RIVIERA 30x60
RIVESTIMENTI | WALL TILES

PACKING DETAILS

ARTICOLO | ITEM NAME

BERING CREMA 60x120 | 24"x48"

GHIACCIO 23x120 | 9"x48"

ROVER WOOD WHITE
20x120 | 8"x48"

ROYAL WOOD WHITE 20x120 | 8"x48"

MISSOURI BETULLA 20x120 | 8"x48"

DAKOTA GHIACCIO 20x40 | 8"x16"

PAVONE SCOGLIO 1002
40x40 | 16"x16"

ASTER PERLA 60x60 | 24"x24"

ALEUT BIANCO 60x60 | 24"x24"

ALEUT BIANCO 60x90 | 24"x36"

ALEUT BIANCO 60x120 | 24"x48"

BIANCO LUCIDO 30x60 | 12x24"

BIANCO LUCIDO 20x20 | 8"x8"

RETRO, MARINE 30x60 | 12x24"

RIVIERA, GREEN 30x60 | 12x24"

SCATOLA | BOX

7776

7776

PALLET

496,00

713,00

335,83

542,50

775,00

620,00

263,50

279,00

232,50

248,00

813,75

1.076,39

837,00

837,00

964,00

1.335,00

722,00

1.077,00

1.041,00

1.187,00

1.460,00

880,00

1.154,00

960,00

1.028,00

1.238,00

1.070,00

1.268,00

1.268,00

2.125,26

2.943.17

1.591,74

2.374,38

2.295,01

2.616,89

3.218,75

1.940,07

2.54414

216,44

2.266,35

2.729,32

2.358,95

2.795,46

2.795,46

1x 20' FCL

1.290,24

1.324,80

1.154,40

1.310,40

1.584,00

1.036,80

734,40

596,16

604,80

576,00

1.587,60

1.632,96

1.632,96

13.888,03

14.260,03

12.425,86

12.593,78

14.105,03

17.050,03

11.160,02

7.905,02

6.417,01

6.510,01

6.200,00

17.088,78

25833,39

17.577,04

17.577,04

26.992,00

26.700,00

26.714,00

26.925,00

27.066,00

26.114,00

26.280,00

26.400,00

26.542,00

26.880,00

26.728,00

25.998,00

25.680,00

26.628,00

26.628,00

59.607,17

58.863,42

58.894,29

59.359,46

59.670,32

57.571,52

57.937,48

58.202,04

58.515,09

59.260,26

58.92515

57.315,78

56.614,71

58.704,69

58.704,69




CARATTERISTICHE
TECNICHE

Floor Italia ceramiche & GARANZIA e CERTIFICAZIONE emessa dal Centro Ceramico Bologna
Floor Italia ceramiche is your CERTIFIED GUARANTEE. Certification issue by Centro Ceramico Bologna

Technical caracteristics

UNITA RISULTATO NORMA VALORI LIMITE EU
DI MISURA DEL TEST DI RIFERIMENTO EU STANDARD
UNIT TEST RESULTS | EUROPEAN STANDARD | REQUIREMENTS

CONFRONTO
DECISION

PROPRIETA
PROPERTY

Aspetto: piastrelle senza difetti UNI EN 98 Conforme
Appeareance: tiles without any faults UNI EN ISO 10545-2 Fulfill

Lunghezza e larghezza
(tolleranza media) UNI EN 98 Conforme
Lenght and width UNI EN ISO 10545-2 Fuffill
(overage dimension tolerance)

Variazione di spessore UNI EN 98 Conforme
Deviation in Thickness UNI EN ISO 10545-2 Fulfill

Rettilineitd degli spigoli L [ UNI EN 98 L Conforme
Straightness of sides Al UNI EN ISO 10545-2 A0 Fulfll

Ortogonalitd o UNIEN 98 Conforme
Rectangularity +/-0,1% max UNI EN ISO 10545-2 +- 060 Fulfll

Planarita /- 0.1% max UNI EN 98 Conforme
Surface flatness TR UNI EN ISO 10545-2 Fulfill

Assorbimento dell'acqua UNI EN 99 Conforme
Water absorption ISO 10545.3 = Fulfill

Resistenza alla rottura UNI EN 182 Conforme
Breaking sfrength ISO 10545.4 Fulfill

Resistenza alla flessione UNIEN 100 Conforme
Flexural strength ! ISO 10545.4 = Fulfill

Resistenza all'abrasione profonda UNI EN 102 Conforme
Deep abrasion resistance ISO 10545.6 Fulfill

Resistenza alle macchie 5
(pulibilita della superficie) Facilmente pulibili ISO 10545.14
Stain resistance (surface cleanability) Easily cleanable

Conforme
Fulfill

Resistenza agli shock termici Resistente UNI EN 104 Conforme
Thermal shock resistance Resistant ISO 10545.9 Fulfill

Resistenza chimica Resistente UNI EN 106 Conforme
Chemical resistance Resistant ISO 10545.13 Fulfill

Resistenza al gelo Resistente UNI EN 202 Conforme
Frost resistance Resistant I1SO 10545.12 Fulfill

SIMBOLOGIA

Simbology
STONALIZZAZIONE | SHADE VARIATION
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Digital Pavimento Rivestimento Spessore Uniforme Lieve Moderata Alta Random Scivolositd Codice prezzo | Codice prezzo al pezzo
Technology Floor Tile Wall Tile Thickness Uniform Light Moderate High Random Slipperiness Price Code Price Code per piece Only Full Containers

CONSIGLI PER LA POSA
E LA PULIZIA

CONSIGLI PER LA POSA E LA PULIZIA

Floor Italia consiglia sempre la posain opera del gres porcellanato
levigato e satinato con la realizzazione di fughe, o giunti di posa,
delle dimensioni minime di 2 mm, o comunque adeguate alle
tolleranze dimensionali delle piastrelle. Per fuga si intende lo
spazio che separa una piastrella ceramica dall‘altra. Va riempito
con apposito materiale non ceramico.

Le fughe possono esaltare il dinamismo ed i movimenti prospettici
del pavimento evidenziando il reticolo formato dalle piastrelle,
oppure, a seconda degli orientamenti progettuali, renderlo meno
visibile riducendo lo spessore della fuga e utilizzando stucchi
colorati omogenei con i pigmenti del materiale ceramico.

La fuga, oltre che assolvere ad una chiara funzione estetica,
contribuisce ad assorbire piccoli scostamenti di planarita che
possono realizzarsi in fase di posa in opera. Inoltre elimina le pur
minime tolleranze dimensionali delle piastrelle. Il gres porcellanato
€ caratterizzato da un bassissimo livello di assorbimento d'acqua.
La porositd particolarmente ridotta & data dai micropori. La
finitura levigata, pur con una grande

compattezza del corpo ceramico, presenta una certa
microporositd sulla superficie che aumentairischi di macchiature.

Per questo le superfici dei prodotti Floor Italia sono attentamente
trattate preventivamente, protette fino alla posa in opera anche
da un sottile strato cerato.

In seguito, una corretta e continua manutenzione consente di
evitare i problemi di macchie irreversibili. In commercio sono
reperibili diversi prodotti, sia per la protezione dalle macchie
sia per la pulizia dello sporco quotidiano, che rientrano
nella categoria dei comuni detergenti lavapavimenti per
superfici ceramiche.

Si consiglia la pulizia immediata dei pavimenti dopo la
stuccatura per evitare che i materiali utilizzati durante la posa in
opera penetrino nei micropori macchiando i pavimenti in modo
irreversibile.

PAVIMENTI SOPRAELEVATI

Il gres porcellanato Floor Italia & particolarmente indicato e
utilizzato con successo per la realizzazione di pavimenti
sopraelevati e facciate ventilate.

Il pavimento sopraelevato & una pavimentazione tecnica ad
alte prestazioni che unisce la resa estetica di un pavimento
tradizionale alla flessibilitd di un pavimento modulare totalmente
ispezionabile.

Ogni pannello del pavimento puo infatti essere sollevato con una
semplice ventosa dando immediato accesso al sottopavimento:
questo garantisce la possibilita di ispezione

immediata degli impianti sotto esistenti senza bisogno di
complessi e invasivi interventi indispensabili con un pavimento
tradizionale.

Il pavimento sopraelevato permette inoltre di espandere i suddetti
impianti in tempi brevissimi: passare un nuovo cavo dati o una
nuova tubazione non comporta la distruzione di ampie aree di
pavimento ma solo il sollevare alcune file di pannelli.

Il sistema permette inoltre di sostituire pannelli danneggiati in
maniera immediata o di cambiare anche solo parti di pavimento
per fini puramente estetici senza alcun tipo di opera muraria.

Suggestions for laying
and maintenance

SUGGESTIONS FOR LAYING AND MAINTENANCE

For laying porcelain tiles Floor Italia reccomends the
creation of joint, or laying joints, at least T mm, of a suitable
dimension for the dimensional tolerance of tiles.

Joint means the space between one tile and another one.
It has to be filled in by special non ceramic materials.

Joints can enhance the dinamic movements of flooring,
high-lighting the grid made by tiles, or can make it less
clear, according to the projectual trends, reducing the joint
thickness and using coloured stuccos similar to ceramic
material pigments. Joint are also useful in order to absorb
any eventual small flatness deviation during the tiles laying.
Moreover, they avoid any minimal dimensional tolerances
of tiles.

Polished porcelain tiles are characterised by a very low
level of water absorption. The extremely low porosity is due
to micropores.

Polishing, with a high level of compactness, creates a
slight microporosity on the surface that extends the risks
of staining. For that reason, surface of Floor Italia items are
preventively carefully treated, protected by a thin wax coat
untill laying. Afterwards, a correct and continuous daily
maintenance allow to avoid irreversible staining problems.

Various products are available on the market, either
against staining either for cleaning of daily dirt, included
among the common detergents for ceramic floors.

RAISED FLOOR

Floor Italia Ceramiche porcelain tiles are particularly
indicated and successfully used to realize raised floors and
ventilated facades.The raised floor is a high performances
technical flooring. It joins the aesthetic yield of a traditional
floor to the flexibility of a totally inspectable modular floor.

Every panel of the floor can be raised with a simple suction
cap giving immediate access to the under floor: this
guarantees the possibility of immediate inspection of the
under laid systems without need of complex and invasive
interventions that are indispensable with a traditional floor.
Moreover the elevated floor allows to expand wide areas
of floor but only raising some rows of panels.

Therefore, the system allow to replace damaged panels in
an immediate way or also changing only parts of floor for
pure aesthetic goals without any type of work building.

FLOOR [TALIA
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1.0 APPLICABILITA DELLE CONDIZIONI

1.1 Le presenti condizioni generali (qui di seguito le “CONDIZIONI”) costituiscono
parte infegrante di fufti i contratti di vendita delle piastrelle ed altro materiale
ceramico (qui di seguito “il/i PRODOTTI”) a cui sia parfe la WORLD OF ITALY
SRL (qui di seguito il “"VENDITORE"). Salvo singoli in casi in cui esse siano
state derogate con espresse pattuizioni scritte a firma del VENDITORE, esse
costituiranno la disciplina esclusiva di fali vendite. Se una o piu parti di tali
CONDIZIONI o di singoli contratti che le includano risultassero invalide, le
CONDIZIONI generali o particolari resteranno valide nel loro complesso; le parti
invalide saranno sostituite con pattuizioni che si avvicinino il piu possibile alla
originaria volonta delle parti.

2.0 CONCLUSIONE DEL CONTRATTO DI VENDITA-CONSEGNA
DEI PRODOTTI

2.1 Il Contratto si infende concluso al momento in cui il proponente o I'ordinante
vengano a conoscenza del consenso scritto della controparte.

2.2 L'ordine non confermato per iscritto in nessun caso potrd intendersi accettato
salvo esecuzione del medesimo da parte del VENDITORE mediante spedizione o
consegna dei PRODOTTI ordinati non comporta I'accettazione dell’intero ordine,
ma sola di quella parte di PRODOTTI effettivamente consegnati.

2.3 Salvo diverso accordo scritto la consegna dei PRODOTTI e la resa degli
stessi in ltalia ed all‘estero avverra secondo la formula di “Franco Fabbrica”.

2.4 Salvo diverso accordo, tutte le date indicate come termine di consegna si
intendono a fitolo indicativo.

2.5 Nel caso di vendita franco partenza la merce viaggia a rischio e pericolo
del compratore. Ogni responsabilita del venditore cessa pertanto con la
consegna al vettore nei confronti del quale il compratore dovra presentare
eventuale reclamo per qualsiasi avaria, rottura o danneggiamento verificati
alla consegna.

3.0 CARATTERISTICA DEI PRODOTTI-GARANZIA-RECLAMI

3.1 Le Piastrelle in ceramica ed altri PRODOTTI ceramici fabbricati dalla WORLD
OF ITALY SRL sono conformi alle norme europee UNI-DIN-EN. Il VENDITORE vende
esclusivamente ai rivenditori professionali, i quali sono responsabili della correttezza
delle informazioni tecniche fornite agli utilizzatori finali e/o ai negozi al dettaglio.
Laclassificazione del prodotto & indicata dal VENDITORE sul materiale pubblicitario
e/o sui listini prezzi, I’'Acquirente deve di conseguenza utilizzare i PRODOTTI sulla
base della classificazione fornita dal VENDITORE. Per facilitarne le indicazioni di
utilizzo, ed adattare le classificazioni standard alle specificita della produzione
del VENDITORE, a fronte di ogni prodotto, nei listini o sui cataloghi sono posti dei
segni che indicano I'uso specifico consigliato dal VENDITORE.

3.2 Le differenze di tonalita non sono un difetto del PRODOTTO bensi una
caratteristica dello specifico materiale cotto ad alte temperature. Il particolare
requisito di ingelivita si applica solo ai PRODOTTI che il VENDITORE garantisce
espressamente con apposita indicazione sul materiale pubblicitario e/o listini.
In mancanza di tale indicazione i materiali ceramici si considerano solo ed
unicamente per uso in inferni 0 comungue in locali protetti da intemperie.

3.3 | materiali in ceramica con superficie lucida non possono essere utilizzati
in locali a piano terreno con accesso all’esterno, né in locali in cui sia previsto
un grande calpestio. Le piastrelle brillanti sono inolire suscetfibili di una certa
scivolositd, specialmente se bagnate, il VENDITORE ne sconsiglia di conseguenza
I'uso in locali pubblici. Per i locali ove sia previsto un grande calpestio I'‘acquirente
dovra acquistare solo i PRODOTTI classificati dal VENDITORE come PEI 'V (IV), ed
in particolare quelle piastrelle che il VENDITORE consiglia SPECIFICAMENTE per
uso in locali pubblici.

3.4 Le rappresentazioni dei PRODOTTI sui depliant ed altri materiali pubblicitari
del VENDITORE sono puramente illustrative e non rappresentano necessariamente
il risultato estetico finale di posa del PRODOTTO rappresentato.

3.5 Il VENDITORE garantisce la buona qualita e l'assenza di vizi nei PRODOTTI
forniti. La garanzia non si applica per PRODOTTI classificati dal VENDITORE per
qualita inferiore a 1°scelta o per partite di PRODOTTI di fine serie, vendute in blocco
e segnalate come partite speciali. E comunque prevista una folleranza del 5%.
3.6 Il VENDITORE non ¢ responsabile per vizi e/o anomalie rilevate sui PRODOTTI
stessi ma all'uso improprio degli stessi da parte degli acquirenti e/o dei suoi
aventi causa. In particolare il VENDITORE non accetta reclami o contestazioni in
relazione alle situazioni precedentemente descritte.

3.7 | reclami devono essere comunicati dall‘acquirente al VENDITORE entro 8
giorni dalla consegna della merce. Per vizi occulti il termine € di 8 giorni dalla
scoperta del vizio. In nessun caso il VENDITORE rispondera per vizi che vengano

denunciati dopo 12 mesi dalla consegna dei PRODOTTI all‘acquirente.

Per i vizi occulfi la garanzia si applica fino a due anni dopo la consegna dei
prodotti al primo acquirente e del VENDITORE. La denuncia di vizi dovra essere
notificata al VENDITORE tassativamente enfro e non oltre 8 giorni dalla scoperta.
3.8 In generale la garanzia si applica solo per i vizi rilevati in prodotti non ancora
posati. Per eventuali vizi occulti rilevabili solo successivamente alla posa, qi fini
dell'applicazione della garanzia, € necessario che il VENDITORE accerti che la
posa sia stafa eseguita a regola d‘arte (norme DIN18352).

3.9 La garanzia del VENDITORE si limita alla sostituzione dei prodotti difettosi con
altri dello stesso tipo esenti da vizi, trasporto incluso. E escluso il rimborso di altri
oneri e/o0 spese accessorie e, in particolare i costi di demolizione e posatura dei
PRODOTTI. In tutti i casi la garanzia del VENDITORE non potrd eccedere cinque
volte il valore del materiale contestato, con un massimo assoluto di 10.000.
3.10 Il VENDITORE non risponde per reclami dovuti ad una classificazione del
materiale ceramico da parte di organismi di controllo e/o cerfificazione estere,
diversa da quella italiana, sulla base di specifiche tecniche che non corrispondano
a quelle utilizzate dal VENDITORE. Eventuali experfise tecnici attivati dagli
acquirenti dovranno necessariamente basarsi sulla conformita del materiale
venduto alle specifiche fecniche indicate dal VENDITORE in vigore in ltalia.

4.0 PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTO

4.1 | prezzi di vendita dei PRODOTTI sono quelli indicati nel listino del VENDITORE
in vigore al momento della conferma d’ordine. In casi di contratti di vendita a
consegne ripartite il prezzo, se non convenuto fermo per iscritto, sara quello
del listino in vigore al momenfo delle singole consegne. Per tufti i PRODOTTI
destinati all’'estero i prezzi potranno essere calcolati, a scelta dal VENDITORE,
nella valuta estera del paese di destinazione o in euro.

4.2 Tutte le spese bancarie e di negoziazioni sono a carico dell’Acquirente. In
caso di ritardo dei pagamenti, il VENDITORE avra diritto a percepire, senza alcuna
necessita di messa in mora, olfre agli eventuali danni, un inferesse moratorio
pari al fasso ufficiale di sconto in Italia maggiorato del 5%.

5.0 AGENTI DEL VENDITORE

5.1 Gli agenti del VENDITORE promuovono le vendite e non sono autorizzati ad
agire in nome e per conto del VENDITORE salvo specifica autorizzazione scritta.
5.2 Gli ordini frasmessi dagli agenti non vincolano il VENDITORE e devono essere
espressamente accettati per iscritfo dal VENDITORE stesso.

6.0 RISERVATO DOMINIO

6.1 E convenuto tra le parti che la vendita dei PRODOTTI & effettuata con riserva
di proprieta a favore del VENDITORE sino a totale pagamento del prezzo pattuito,
ai sensi dell‘art.1523 e seguenti dei c.c.

Tuttavia il rischio di perimenti della merce passa all‘acquirente dal momento
della consegna dei PRODOTTI. Nella vendita all’estero, nel caso in cui la merce
sia venduta e consegnata a clienti terzi prima del passaggio di proprieta,
nell'‘ambito di normali rapporti commerciali dell” Acquirente stesso, la riserva
di proprieta favore del VENDITORE permane anche nei confronti dei terzi ove la
legge lo consenta.

6.2 In caso di mora dell’Acquirente il VENDITORE potrd, senza necessita di
alcuna formalitd, compresa la messa di mora, ritirata tutta la merce oggetto di
riservafo dominio ed eventualmente, se la legge lo consente, tutti i fitoli di credito
verso ferzi ad essa afferenti, con riserva di ogni ulteriore opporfuno rimedio in
via giudiziale per il pregiudizio subito.

7.0 FORZA MAGGIORE

7.1 1l VENDITORE non & responsabile nei confronti dell’Acquirente per ogni
inadempimento, compreso la mancata o ritardata consegna, causata da eventi
al di fuori del suo ragionevole controllo quali, a titolo

meramente indicativo, mancata o ritardata consegna dei materiali di lavorazione
da parte dei fornifori, guasti agli impianti, scioperi ed altre azioni sindacali,
interruzione dei flussi energetici, sospensione o difficolta dei trasporti.

8.0 DIRITTO APPLICABILE - FORO COMPETENTE

8.1 | contratti di vendita all’esportazione cui sia parte il VENDITORE sono regolati
dalla legge italiana, ed in particolare dalla Conservazione sui Contratti di Vendita
Internazionali dei beni mobili, ove non derogata dalla presente CONDIZIONI e
dalla convenzione di Vienna dell’11 Aprile 1980.

8.2 Foro competente per futte le controversie relative alle vendite di PRODOTTI da
parte del VENDITORE e dei rapporti connessi a tali vendite e IL FORO della sede
legale del VENDITORE anche qualora I'azione promossa riguarda fitoli di credito
rilasciati al VENDITORE quali mezzi di pagamento.

GENERAL CONDITION OF SALES

1.0 APPLICABILITY CONDITIONS

1.1 These General conditions (the CONDITIONS) constitute the most important
part of each contract of sale of tiles and any other ceramic materials (the
PRODUCTS) in which WORLD OF ITALY SRL (the SELLER) is one of parties.
Excepted single cases which they have been derogated by explicitly written
agreements signed by the SELLER, they will constitute the exclusive discipline
of such sales. If one or more parts of these conditions, or of single contracts
including them, result to be invalid, the general or the parficular CONDITIONS will
remain valid as whole: invalid parts will bew substituted through agreements that
are as close as possible fo the original will of the parties.

2.0 CONDITIONS OF THE CONTRACT OF SALE-DELIVERY

2.1 The contract is intended to be concluded at the moment in which the written
contest of the counterpart has come fo the knowledge of the proponent and of the
person ordering the contract.

2.2 The order that has not been confirmed in writing cannot be considered
accepted in any case, except for the performance of the contract itself by the
SELLER through shipment or delivery of the PRODUCTS. The partial delivery of
ordered PRODUCTS doesn’t involve that the whole order has been accepted, but
only that part of PRODUCTS actually delivered.

2.3 Except a different written agreement, the delivery of PRODUCTS in ltaly or
abroad will take place “ex-works”,

2.4 Except a different written agreement, all the dates given as delivery dates are
intended in an indicative sense.

3.0 CHARACTERISTICS OF THE PRODUCTS - WARRANTY -
COMPLAINTS

3.1 Ceramic tiles and other CERAMIC products produced by WORLD OF ITALY SRL
comply with European norms UNI-DIN-EN.

The SELLER sells exclusively to professional resellers that are responsible for the
accuracy of technical informations given to final users and/or to refailers. The
classification of product is indicated by the SELLER on advertising material and/
or on price lists. Therefore the purchaser must use the PRODUCT according to
the classification given by the SELLER. To facilitate the directions for the use of
products and to adapt standards qualifications to the specificity of the production,
marks connected with each single product are put in price lists and catalogues,
indicating the specific use advised by the SELLER.

3.2 Differences in the fone are not defects of the PRODUCT but a characteristic
of the specific material fired af high temperatures. The particular requisite of frost
resistance is applied only to those PRODUCT explicitly guaranteed by the SELLER
with the relative indication on advertising material and/or price list. In case this
indication is not given, ceramic material are considered only and exclusively for
indoor use or use in places protected from bad weather.

3.3 Ceramic materials with polished surface can never be used in places located
on the ground floor with access outside or in places with great pedestrian traffic.
In a addition polished files are susceptible for a certain slipperiness especially
when they are wet. The SELLER advises therefore not to use them in public places.
In places with great pedestrian traffic the purchase will have to buy only those
PRODUCTS classified by the SELLER as PEI'V, and in particular those tiles that the
SELLER advises SPECIFICALLY for use in public places.

3.4 The pictures of the PRODUCTS on leaflefs and on other advertising material
by the PRODUCER are only illustrative and they do not represent necessarily the
final aesthetic result of laying of the PRODUCT.

3.5 The SELLER guarantees the good quality and the absence of defects of the
products supplied, the warranty is not applied fo those PRODUCTS classified by
the SELLER as non first quality products or to lots of PRODUCTS of the end of a
series, sold in bulk and poinfed out as special lots. However 5% folerance is
provided.

3.6 The SELLER is not responsible for defects and/or anomalies found out in the
PRODUCTS that are not due fo their quality, but fo an improper use of them by
the purchaser and/or by their assignees. In particular the SELLER doesn’t accept
complainfs or contestations concerning the above mentioned situation.

3.7 Complaints must be communicated by the purchaser fo the SELLER within 8
days from the delivery of goods. In case of defects, the term is 8 days from the
discovery. In any case the SELLER is not responsible for the defects denounced
12 months after the delivery of the PRODUCTS fo the purchaser. In case of hidden
defects the warranty is applied to up 2 years after the delivery of the PRODUCTS
on the first purchaser.

The denunciation of defects must be notified fo the SELLER within and not later
than 8 days from the discovery.

3.8 In general the warranty is applied only for defects found out in products
that have not yet been lied. In case of hidden defects, detectable only after lying
it's necessary for the SELLER to verify that the lying has been carried out duly
(conforming fo DIN 1852).

3.9 The SELLER’s warranty is limited to the substitution of faulty PRODUCTS
with other products of the same model without defects, freight included. The
reimbursement of other expenses or additional costs, and in particular demolition
cosfs and money paid for a second laying of the PRODUCTS is excluded. In any
case the SELLER’s warranty cannot exceed 5 times the value of the contested
material, with an absolute maximum of 10.000.

3.10 The SELLER is not responsible for complaints due to classifications of the
ceramic material by foreign bodies for control and/or certification that is different
from the lfalian one, according to technical specifications that don’t correspond
fo those used by the SELLER.

In case of technical expertise actived by the purchaser, this must be necessarily
on the conformity of the sold material with the specifications indicated by the
SELLER in farce in Italy.

4.0 PRICES AND CONDITIONS OF PAYMENT

4.1 The sale prices of PRODUCTS are those indicated in the price list of the
SELLER in force at the moment of the confirmations of the order.

In case of confracts of sale and delivery of goods divide in parts, and there is no
written agreement on the subject, the price is the one indicated in the price list in
force af the moment of the delivery of each single portion of goods.

For all the PRODUCTS destined fo the foreign market prices can be calculated at
SELLER's choice in the foreign currency of the destination country or Euro. Every
bank and negotiation costs have fo be debited to the Purchaser. In case of delay
in the payment the SELLER has the right, without necessity of putting info Mora
fo cash a moratoria interest amount to the official discount rate in Italy, plus 5%,
apart from economical damages occurred.

5.0 SELLER AGENT

5.1 The SELLER’s agents promote sales but are nof authorized fo act in

the name and on behalf of the SELLER except in case of a specific written
permission.

5.2 The orders transmitted by the agents don’t bind the SELLER. Therefore they
must be accepted in writing by the SELLER.

6.0 RESERVED DOMINION

6.1 It's agreed between the parties that the sale of the PRODUCTS is carried

out with reserve of propriety in favour of the SELLER up to the fotal payment of
the agreed price, according to the Italian Civil Code, art. 1523 and following.
However the risk of deferioration of the goods passes to the purchaser from the
moment of the delivery of the PRODUCTS. In the sales of PRODUCTS abroad, in
case of the goods are sold and delivered fo third customers before the transfer
of title, within the ordinary relations of the purchaser himself, the reserve of
property in favour of the SELLER remains also toward third customers, when the
law permits it.

6.2 In case of Mora of the Purchaser, the SELLER can take back all the goods
object of reserved dominion without any formality, including the putting into
Mora, and if the law permits it, all documents of credit to third people relative to
these goods, with reserve of any proper legal remedy for the prejudices suffered.

7.0 SUPERIOR FORCE

7.1 The SELLER is not responsible towards the PURCHASER for non fulfilment,
including non-delivery or delay in delivery due to events outside his reasonable
control, as for example non-delivery of materials by the supplier, breakdown

of plants, strikes or other sindacal actions, inferruption of energy supply,
interruption or difficulty of fransport.

8.0 APPLICABLE LAW-COMPETENT COURTS

8.1 The confracts of sale to export in which the SELLER is one of the party

are governed by the Italian law and in particular by the “Preservation of
International Contracts of Sale” of movables, where it’s not derogated by these
CONDITIONS and by the Convention of Vienna (11 April 1980).

8.2 The competent court for any confroversy concerning the sale of the PRODUCTS
by the SELLER and the trade relation connected with the above mentioned sales is
the court of the registered office of the SELLER even when the legal action started
concerns documents of credits released to the SELLER, as means of payment.
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Le informazioni contenute nel presente catalogo sono |l
piu possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente
vincolanti. Per esigenze di produzione I'Azienda si riserva il
diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero
necessarie. Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili
variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica. Per
ragioni tecniche di stampa i toni riprodotti possono presentare
delle alterazioni di colore rispetto ai campioni originali.

FLOOR ITALIA CERAMICHE S| RISERVA LA FACOLTA DI
MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN
QUESTO CATALOGO.

The information contained in this catalogue is as accurate
as possible, but cannot be considered as legally binding.
The Company reserves the right to make any modifications
that become necessary due to production requirements.
Weight, colours and dimensions are subject to the inevitable
variation typical of the ceramic firing process. For technical
printing reasons, the colours shown may slightly differ from the
actual tiles.

FLOOR ITALIA CERAMICHE RESERVES THE RIGHT TO MODIFY
THE TECHNICAL INFORMATION QUOTED IN THIS CATALOGUE.
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